da feladatok a kisZH5-hoz

Digitalis technika (VIMIAAQ2)
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A példa kisZH feladatok célja, hogy a kisZH-ra torténé felkésziilés sordn segitséget nyujtson par tipikus
feladat ismertetésével, valamint hogy a hallgatok szamara egyenl6 esélyeket biztositson azdltal, hogy
a példa kisZH feladatokat a legkorabbi labor kurzus id6pontja el6tt par nappal kdzzétesszik. (A kisZH-
n nem pontosan ilyen feladatok lesznek, de némileg hasonldak.)

Az aldbbiakban a kisZH2 altal szamonkért témakorokhoz talalhato egy-két példa feladat.
Mini RISC processzor adatstruktura mdkodése
1. feladat

a. Az aldbbi egyszer(isitett Mini RISC processzor adatstruktura alapjan valassza ki, hogy az alabb
megadott utasitds mely sorszamu adatutakat haszndlja adat vagy cim tovabbitdsdra!
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Az utasitas: mov 5, r3

b. Milyen cimzési méddal van megadva az op2 elhelyezkedése?



Binaris szorzas
2. feladat

Végezze el az alabbi eljel nélkili 4 bites szdmok szorzasat, papir-ceruza médszerrel, el6sz6r az LSB-vel
kezdve, majd végezze el az MSB-vel kezdve is. A részeredményeket (részosszegek) is irja le mindkét

esetben!

LSB-vel kezdve:

MSB-vel kezdve:

3. feladat

Tervezze meg az LSB-vel kezd6d6 4 bites szorzas folyamatdbrajat, majd készitsen MiniRISC assembly

nyelv{ programot a megvaldsitasara!

Végezze el a fenti feladatokat az MSB-vel kezd6d6 szorzas esetére is!
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